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Skolebestyrelsesmøde på Thurø Skole 
Torsdag 31. oktober 2019 kl. 19.00 – 21.00 

 

 

 

 

Referat 

 

Afbud: Annika og Peer. 

 

  

32/19 

Præsentation af nye medlemmer, forældre og elever fra elevrådet, og valg af ny 

næstformand. 

 

Velkommen til Jesper Dalskov-Rasmussen (far til Liva i 5.B og Villads i 3.A). 

 

Velkommen til Mathilde Storm 6.A (elevrådsformand) og Alfred Laier Olesen 5.B 

(elevrådsnæstformand) 

 

 

 

Valg af næstformand: 

Rasmus er valgt som ny næstformand. 
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Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Referatet blev godkendt. 

 

 

34/19 

Nyt fra Thurø Skole 

 

Ledelsen:  

Nyt fra skolen:  

 

Personale 

AL orienterede om personalesituationen.  

Ledelsen er meget opmærksom på, at antallet af langtidssygemeldinger har været stigende. 

Ledelsen samarbejder tæt med de tillidsvalgte om trivsels- og handleplan på området. Det 

aftales at skolebestyrelsen forelægges en Handlingsplan 

 

Adoption af klasse. 

Thurø Skole er med i et projekt sammen med Relationsnetværket. www.relationsnetvaerket.dk 

Konceptet er, at en klasse er på læringsbesøg på en virksomhed nogle gange om året med 

henblik på at yde en indsats i virksomheden. 

 

Begge vores 2. klasser deltager. 

2.A er koblet med Hotel Christiansminde 

2.B venter i spænding på at få tildelt en virksomhed.  

 

 

Professionelle læringsfællesskaber (PLF) 

Vi samarbejder pt. med Skoleafdelingen – i fællesskab med Tved Skole og Issøskolen, hvor vi 

http://www.relationsnetvaerket.dk/
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bl.a. får sparring i forhold til, hvordan vi kan igangsætte og videreudvikle PLF på Thurø Skole. 

 

Pædagogisk udvalg er med til at udforme processen og medarbejderne skal inddrages i den 

videre proces, som forventes at køre over flere år.  

 

 

Kompetencecenter 2.0 

Kommer pt. ud i alle 1. klasser i Svendborg Kommune, hvor der laves forløb. 

Kompetencecentret tilbyder sparring og observation og er bl.a. tænkt som understøttende ift. 

indsatsen omkring mangfoldige læringsfællesskaber.  

 

 

Førstehjælpskursus 

Næsten alle medarbejdere var onsdag den 30.10. igennem et repetitionskursus i førstehjælp, 

således at vi er klædt på i tilfælde af en ulykke. 

 

 

Lærere på studietur 

2 lærere har været i Oslo vedr. ”Vurdering for læring” og ”Formativ Feedback”. Et spændende 

besøg, som forhåbentlig vil bidrage til at løfte vores egen læring på skolen. 

 

 

Fordybelsesuge 45 

Der er fordybelsesuge i næste uge (uge 45). 

 

 

Erhvervspraktik 

Vi har i denne uge haft besøg af 3 erhvervspraktikanter fra Nymarkskolen. 

 

 

 

Svendborg Kommune:  

 

Dialogmøder 20/11-2019 på Stokkebækskolen 

Martin og Sidsel deltager. 

 

Opsamling fra Samrådsmøde:  

 

De 2 bygninger 

Nedrivning af vores to gamle bygninger er nu kommet på budget 20202. Vi skal derfor på et 

tidspunkt til at tænke tanker i forhold til anvendelse af området. Et stykke arbejde, som 

elevrådet helt naturligt vil blive inddraget i lige som vores gode nabo Thurø Kirke også vil blive 

tænkt ind. Dette sættes på dagsordenen senere.  

 

Sikre skoleveje 

Der laves en indsats ift. belysning og trafiksikkerhed foran skolen. Der ønskes fra skolens side 

bl.a. opstregning, bedre belysning v. fodgængerfelterne og en revidering af skiltningen v. 

bommen ved skolen. 

 

 

 

Elevrådet:  

Årsplan og aktiviteter 

 

Mathilde orienterede om tankerne om indførelse af en ”skraldedag”, således at vi får endnu 

mere fokus på klima- og bæredygtighed. 

 

Elevrådet ønsker mere bevægelse og flere udetimer, så eleverne kommer ud og bruger 
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kroppen. Der er lige lavet nye baner i skolegården, som skal tænkes ind. 

 

Elevrådet vil gerne være aktive ift. IT og fx hjælpe de små til at blive bedre. 

 

Mathilde orienterede om at elevrådet pt. i gang med planlægningen af en Høvdingebold-

turnering, som forventes gennemført i løbet af december, ligesom elevrådet arbejder på at 

genindføre legepatruljen og på at etablere et sted, hvor der kan lånes bolde. 

 

Pernille oplyser, at hun siden sidst har talt med elevrådet på Svendborg Gymnasium, som har 

nedsat et klimaråd. Pernille arbejder videre på at undersøge muligheden for, om 

repræsentanter fra gymnasiets elevråd kan mødes med elevrådet på Thurø Skole. 

 

 

Ønsker fra klasserne: 

 Parkour 

 LOMA 

 Flere Knast-frikvarterer 

 Adgang til støvsuger (dette er etableret) 

 Adgang til microbølgeovn (undersøges)  

 Øget samarbejde med plejehjemmet (åben skole) 

 

 

Der har været elevforum (elevråd fra kommunens skoler mødes), hvor der bl.a. blev talt om 

røgfri skole. Byrådet har en ambition om ”røgfri generation” i 2030. 

 

Nogle tanker ift. klima/bæredygtighed: 

 Vi ønsker mindre plastik, når vi bestiller hos ABC-mad.  

 Vi vil gerne medvirke til at spare på EL og varme på skolerne.  

 Vi vil gerne have skraldepande, hvor vi kan sortere mere. 
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AULA 

Erfaringsudveksling:  

 

Personaleperspektiv 

Der er ro på AULA lige nu. Det virker ikke til at være så kompliceret og vi er gode til at hjælpe 

hinanden undervejs.  

 

Forældreperspektiv 

Det er let at finde ud af og rundt i. Der er ikke den store forskel fra intra fra forældresiden. Det 

kører bare på en anden måde.  

 

Anvendelsesstrategi / Princip for anvendelse / kommunikation 

 

Der blev nedsat et udvalg bestående af to forældre, to medarbejdere og ledelsen. Følgende 

personer deltager i udvalget: 

 

Martin, Pernille, Annemette, Henrik, Rikke og René. 

 

Annemette indkalder til første møde. 
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Forårs SFO – hvordan kommer det til at se ud på Thurø skole? 

Orientering – Bilag 

 

AL orienterede om tankerne bag ForårsSFO med afsæt i informationsmødet for kommende 

forældre til Thurø Skole, som allerede har fundet sted.  

 

Annemette berettede om en rigtig god stemning på mødet. En pædagog fra børnehaven deltog 

også.  

 

Kommende forældre har modtaget materiale om ForårsSFO og om indskrivningen, som starter 

på mandag den 4. november 2019 og slutter den 17. november 2019. 
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Orientering om resursetildeling pr 5/9-2019 og økonomisk status pr 2. okt. 2019  

Bilag på mødet 

 

Resursetildelingen reguleres hvert år pr. 5. september.  

 

Budgettet i 2019-20 er mindre end 2018-19 (470.000 kroner mindre i budget 2019 og knap en 

million mindre på et skoleår – 5/12 af 2019 og 7/12 af 2020) som følge af besparelser og 

lavere elevtal. Det har er indregnet i vores budgetlægning. 

AL gennemgik budgetopfølgningen, som blev godkendt af bestyrelsen. 
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Klassekasser  

Drøftelse på baggrund af henvendelse fra forælder. 

 

AL fremlagde kort forældrehenvendelse angående forældrebetaling til klassekasserne.  

 

Punktet skal drøftes på et kommende skolebestyrelsesmøde. 
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Eventuelt 

 

Juleafslutning i bestyrelsen 

Der afholdes et kortere bestyrelsesmøde tirsdag den 10. december 2019 med start kl. 17.30, 

hvorefter skolebestyrelsen holder afslutning med spisning et sted i Svendborg.  

 

Danmarks befrielse 

Vi forventer at holde et bestyrelsesarrangement mandag den 4. maj 2020, hvor vi markerer 

75-året for befrielsen med lys i vinduerne i skolens administrationsbygning. Sæt kryds i 

kalenderen allerede nu. Personaler, som måtte have lyst til at deltage, er selvfølgelig 

velkomne.   

 

Genforeningen 

I 2020 markeres 100-året for genforeningen med Sønderjylland. Vi har en genforeningssten 

stående i skolegården, så måske bliver der en lokal begivenhed i forbindelse hermed? 
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Referent RF 


